



最热基金从业资格开考

胡海泉等明星及知名私募大佬们忙赶考

4月23日,基金从业人员迎来了有史以来最热闹的一次基金从业资格考试。而本次基金从业资格考试因为有了明星的加入而备受市场关注,胡海泉等明星跨界又扎堆出现在基金从业资格考试的现场。

据《京华时报》

海泉挑灯夜读忙赶考

内地组合“羽泉”中的胡海泉于4月22日03:03发出的一篇微博拉开了史上最声势浩大,由多位跨界投资明星参与的基金从业资格考试的序幕。他微博表示:“此刻,肯定朋友圈里也有很多投资界的考友和我一样在挑灯夜读,感觉自己又回到了高考那一年……”

中基协新规下最后通牒

今年2月5日,中国基金业协会发布了《关于进一步规范私募基金管理人登记若干事项的公告》。公告当中明确提到,“已登记的私募基金管理人应当按照上述规定,自查相关高管人员取得基金从业资格情况,并于2016年12月31日前通过私募基

金登记备案系统提交高管人员资格重大事项变更申请,以完成整改。”这也算是给私募下了最后通牒。
于是,一些叱咤风云私募多年的私募大佬不得不相继奔赴考场,一些没有基金从业资格的跨界明星也硬着头皮上阵。

记者了解到,此次考试众多明星大佬云集,包括胡海泉、StarVC的创始人任泉、李冰冰、黄晓明等多位“娱乐圈”明星以及“投资圈”内数十位知名私募大佬。由于有多位跨界投资的明星参与,因此,在多个考点也均有记者蹲守。但是,很多人打算一睹明星风采的希望相继破灭。

基金从业资格考试得到了社会各界及行业人士的积极参与,报考科次已超过50万,科目一总体通过率为78.4%,科目二总体通过率为48.5%。

通过率不高引悬念

据了解,取得基金从业资格,需要通过两门课程的考试,即科目一《基金法律法规、职业道德与业务规范》及科目二《证券投资基金基础知识》。但总体通过率并不高,尤其是科目二,因此,摆在各位跨界明星面前的难题不小。

据了解,中国基金业协会自2015年9月启动基金从业资格考试至今,已顺利举办两次覆盖全国48个城市的基金从业资格考试一考以及三次在北京、上海、广州、深圳4个城市的预约式考试。基金从业资格考试得到了社会各界及行业人士的积极参与,报考科次已超过50万,科目一总体通过率为78.4%,科目二总体通过率为48.5%。

胡海泉直言,考基金从业人员资格证对他而言,难度不亚于录个专辑,他甚至利用彩排间隙备考。

苏宁欲争五一消费“首选主场”

随着五一的临近,家电行业将迎来一次年中大考。长期以来,五一一直是家电行业消费需求爆发的重要节点。一方面整体家装需求旺盛,家电套购占比明显提升;另一方面,天气由春入夏,南京火热的空调市场也将拉开大幕。作为家电行业领军企业,苏宁今年率先喊出“五一主场,嗨购苏宁”的口号。苏宁市场相关人士告诉记者,苏宁将在五一期间着力打造行业促销的主场地位,让消费者尽享主场之利。

南京苏宁方面表示,将在4月28日操作全城闭店团购。作为精准营销的方式之一,苏宁闭店团购越来越受到众多厂商和消费者的认可。结合五一劳动节这一全社会关注的热点话题,南京苏宁将向全城各行各业的劳动者发放“劳动光荣证”。记者获悉,“劳动光荣证”将作为此次苏宁全城闭店团购的唯一入场凭证。凭借“劳动光荣证”消费者可享受在价格、服务、产品等多方面的购物专属福利。消费者预交50元定金,即可获得100元抵用券,除个别机型外,28日当天购物满1000元即可抵用,此外,针对前期预交定金的客户,当天购大家电单件满1000元再加赠德世朗经典刀具一套。对于有套餐购买的用户,累计满额还可赠iPhone6s等礼品。

而苏宁五一另一台重头戏则是山西路苏宁易购云店28日将迎来升级后的首秀。此次升级山西路店将融入苏宁对云店发展的最新探索,在店面布局上着重提升消费者进店购物体验,并且将引进全新业态单元。记者获悉,如暴雪专区、小米之家此次都将陆续进驻山西路苏宁易购云店。在产品力度上,国产55英寸4K智能彩电2499元,1P冷暖空调999元,国产7.5公斤全自动洗衣机1099元,合资603升对开门冰箱2999元。凡是进店购物的消费者,均可参与奔驰SMART一年使用权的抽奖活动。

作为苏宁全品类业态的重要组成部门,苏宁红孩子也开始积极备战五一母婴市场。24日,苏宁红孩子在清江苏宁广场举行了安全座椅科普专题活动。5月1日起将正式施行的《南京市未成年人保护条例》规定,未满四周岁的未成年人乘坐家庭用车,应当配备并正确使用安全座椅。目前中国使用过安全座椅的家庭占比仍不足两成。活动中,红孩子方面表示,希望通过此类科普活动肩负起企业的社会责任,并以条例施行为契机,进一步推进儿童安全座椅市场的健康发展。现代快报记者 杨菁菁

小记者

不止一次,我努力尝试

现代快报B609号小记者、芳草园小学五(2)班 刘泽熙
■指导老师:郭萍

当我第一眼看到遥控器与飞机时,我就明白要想遥控好这架飞机模型,绝非易事。

看到别人的遥控飞机在空中畅快地飞翔,就像一只翱翔的大雁,一圈又一圈;而我的遥控飞机飞行时却断断续续,总是飞得弯度特别大且方向偏,有时甚至会快速俯冲地面,要不是教练及时挽救,一定会“机毁人亡”。

于是,我开始努力静下心来认真学习,再坐到电脑前努力练习飞行模拟器,一次不行再来一次。就这样,一次次地尝试练习,手指痛了,我揉揉手指后继续练习;腰酸了,我就站起来伸伸懒腰再次回到电脑前。日复一日,终于,那一次次努力尝试,使我

距离成功不再遥远,我遥控的飞机不再俯冲坠机,弯度也慢慢变小,教练鼓励我继续努力,一定会成功。

航模飞行,不仅是技艺,更要用心。于是,我再次开始一次又一次尝试,这次我不再是坐在电脑前练习,而是来到空旷的场地上,拿着我的遥控飞机练习飞行。弯度大了,尝试着把弯度变小;方向偏了,尝试着把方向摆正;飞行高度太低,就尝试着把高度抬高;速度慢了,就尝试着加快速度。就这样,一次又一次地努力尝试,我终于成功了,终于飞得像其他同学一样好了。

不止一次,我努力尝试。我坚信,只要坚持,就会成功!

穿衣服比赛

凤凰花园城小学五(6)班 戴明浩
■指导老师:倪佳红

看了这个题目,你一定会不屑一顾:穿衣服谁不会?还要比赛!但此“穿衣”非彼“穿衣”,下面,我就为大家细细道来。

这节课语文老师,老师先请我们把外套脱下,并以最快的速度穿上。如此简单的事儿,我在5秒钟内便一气呵成。接着,老师让我和张子博上台,把左手插在口袋里,只用右手穿上外套,比比谁先成功。我本以为这也是一件简单的事,便信心满满地登上了讲台。

老师一声令下,我们俩连忙开始单手穿衣。我右手托着外套,向空中轻轻抛起,然后右手伸直,瞄准袖子,准备请地球引力帮我的忙。可事与愿违,外套一下罩在了我的脑袋上,我这才发现事情没有我想像的那么容

量。我急忙把外套取下,用牙死死地咬住衣领,右手费了九牛二虎之力才成功地伸进袖筒。接下来我又傻了:一只手臂怎么拉拉链?我只好硬着头皮,一个劲地顺时针旋转着,准备利用惯性抓住左边的衣襟。可它好像在跟我闹着玩似的,我的指尖刚一碰到它,它又立即缩了回去。我像一只热锅上的蚂蚁团团乱转,最终,我利用墙壁才抓住了左边的袖筒,可拉拉链的问题又杀死了我的无数脑细胞……

这节课,我当了一次“残疾人”。他们光穿衣服就这样困难,何况是生活中其他的方方面面呢!所以,请关心照顾身边的残疾人,用我们的力量给他们一个健康快乐的生活!

溧水天生桥植树活动

现代快报B752号小记者
雨花台区实验小学二(6)班 丁雪桐
■指导老师:王飞

周末我和妈妈参加了快报小记者组织的植树活动,我们一早来到鼓楼坐大巴车去溧水天生桥景区。在大巴车上我遇到了上次一起参加小记者活动的好朋友,她叫杨宁鸣。真要感谢现代快报呢,自从参加了快报小记者后,我认识了很多新朋友。一路上我们聊天、做游戏,进入景区后我和杨宁鸣在大大的草地上疯狂地奔跑,非常开心!

第一项活动是包饺子大赛,看哪个家庭先包好十个饺子就获胜。饺皮是现成的,肉馅已被调制好放在一个盆里。我首先拿一张饺皮平放在手上,接着用筷子在盆里夹了馅放在饺皮上,然后用手指蘸水将饺皮外周一圈弄湿,然后再将饺皮对折,最后用手指用力捏将饺皮外周粘在一起。老师表扬我动作很规范,还给我拍照呢。最后我们组的一个家庭最早包好了十个饺子,获得了第一名。我们又继续包了很多。开始下水饺了,水饺放在用木炭烧的大锅里煮,吃着自己包的饺子,味道好,心情也好呀!

吃饱肚子后开始了我非常期待的植树活动。妈妈帮我挑了一棵又大又粗的树苗,我把原来种树伯伯事先挖好的小坑用铁锹挖得又大又深,然后将可爱的树苗笔直地竖放在坑里,我用手扶住树苗让它不歪斜,妈妈用力填土,我接着用铁锹将土拍拍结实,又用我的脚把树苗根部踩踩紧,最后我在这棵树上挂上了写着我名字的牌子。妈妈说小树要像我一样茁壮成长!景区还给我们发放了植物认养证,以后随时可以来看我的小树,小树你一定要好好生长哦,下次我会来看你的。

3月12日植树节,这是我第一次植树,我很开心,也觉得很有意义。多植树可以让我们的空气变得更好,不再受到雾霾的困扰,以后有机会我还要多植树。

“暴风雨”来了

金陵汇文小学四(6)班 金佳滢
■指导老师:王莹

昨天,数学考试成绩公布了,意料之外,我没有发挥出自己的水平。放学后,我怀着忐忑的心情走在回家的路上。天上乌云密布,像一张生气时阴沉的脸,连小鸟也附和着悲伤的歌声,真是“感时花溅泪,恨别鸟惊心”。

到家后,妈妈温柔地对我说:“金佳滢,考了多少分?”我低着头,涨红了双脸,就像熟透了的苹果,泪水涌在双眼里,哽咽道:“我……我考了……了80……”话音未落,妈妈沉着脸打断我:“知道了,到我房间里来。”妈妈的声音短促而强硬,在我耳边回荡着。一进房间,我刚坐下来,只听“砰”的一声,她猛地站起来,一手叉腰,一手指着我的鼻

尖,眼睛里喷射出怒火,大声说道:“金佳滢,你怎么又考那么差?”我小声嘀咕道:“这次没考好,下次一定会考到90分以上。”妈妈怒气不减,不管三七二十一,一把拉过我的衣领,把我拽到一旁,我看到她狠狠地跺着脚,咆哮如电闪雷鸣一般:“下一次,又是下一次……”我因为害怕紧缩着脑袋,妈妈抬起的双手,四周凝固的气氛,一瞬间,“暴风雨”的爆发达到了顶点。我的心怦怦直跳,恐惧之下最后只能紧闭双眼。

我再睁开眼时,妈妈的手放下了,神态趋于平和:“记住,很多事没有下一次,回去好好总结。”“暴风雨”来了,但我好像看见了雨后的彩虹。

爆米的老人

芳草园小学五(8)班 王可儿
■指导老师:刁仁荣

又是一个寒冷的星期五,我和妈妈手挽手一起走出上美术课的教室。在寒风中,我们哆嗦着,互相鼓励着艰难前行。

走着走着,一个身影映入了我的眼帘。他一身黑色的棉袄,一个人孤独地坐在凛冽的寒风中,不停地搓着手。他那被淹没在雾气中、若隐若现、饱经风霜的脸上写满了岁月的沧桑。我不由得停下了脚步,拉着妈妈的手向老爷爷走去。走近一瞧,只见他黑黝黝的皮肤上满是皱纹,眼睛里充满了慈祥的神情。他那乌黑的手握住一个把柄,把柄连着一个葫芦形的锅,不停地顺时针转着,下面

还有火苗在跳动。他把脸凑近,看了一下锅,起身又拿了一个布袋,他将锅一转,快速套进布袋里,又拿了一根棍子插进布袋的小洞里,大喊一声:“响喽!响喽!”同时用脚使劲地踩住棍子,手也用力往下压。只听“轰”的一声巨响,我被吓了一跳,紧紧地抱住了妈妈。白色的雾气笼罩着大地,淹没了大家。这雾气在冬天里显得格外温暖,也温暖着我们的心。他将爆米装进一个塑料袋里,脸上露出了微笑。这袋子里的每一粒爆米都是他用心做的呀!

看着他在雾气中若隐若现,洋溢着微笑的脸,我的心里涌起一股暖流。